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Наскільки сильно Україна прагне стати членом Європей-

ського Союзу та до яких наслідків це може призвести? Питання 

досить риторичне, адже до складу Європейського Союзу вхо-

дять більшість розвинутих країн Європи і бути серед них – це не 

тільки визнання і честь, а й реальні переваги. Перш за все ЄС 

надає всім своїм членам право користуватися усіма принципами 

та свободами, які дозволяють побудувати вільну й заможну 

державу.  

Відносини між Україною та Європейським Союзом були 

започатковані в грудні 1991 року. У подальшому стратегічний 

курс України на європейську інтеграцію був підтверджений та 

розвинутий у Стратегії інтеграції України до ЄС, яку схвалено 

11 червня 1998 року, та Програмі інтеграції України до ЄС, 

схваленій 14 вересня 2000 року. В ній була проголошена довго-

термінова стратегічна мета – європейська інтеграція України. 
Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади внут-

рішньої і зовнішньої політики» однією з основоположних засад 

зовнішньої політики України є забезпечення інтеграції України 

в європейський політичний, економічний, правовий простір з 

метою набуття членства в ЄС [1]. 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2411-17
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Досить багато вітчизняних науковців розглядають у своїх 
працях переваги та недоліки вступу України до ЄС, виділяючи 
при цьому основні напрямки – політичний, економічний та 
соціальний. Економічних переваг можна виділити багато, серед 
яких: інтеграція українських енергетичних, транспортних та 
телекомунікаційних мереж в європейську інфраструктуру, зрос-
тання обсягів експорту вітчизняної продукції на ринки європей-
ських країн, обмін досвідом ведення бізнесу та використання 
нових технологій у процесі виробництва. Таким чином відбу-
деться розвиток середнього та малого бізнесу в Україні, що 
сприятиме становленню позитивного інвестиційного клімату 
держави. В результаті приєднання України до ЄС зростуть ви-
моги до сертифікації і стандартизації, що вплине на підвищення 
рівня якості вітчизняної продукції. Будуть покращуватися фак-
тори конкурентоспроможності національної економіки на ринку 
ЄС, а саме: досягнення європейського рівня продуктивності 
праці, прибутковості виробництва, заробітної плати [4]. 

До можливих економічних загроз Кваша О. С. та Синяко-
ва А. В. відносять можливу втрату конкурентоспроможності 
деяких галузей економіки при виході на великий Європейський 
ринок. Авторки зазначають, що Україні буде складно перейти на 
європейський рівень цін, що може призвести, знову таки, до 
економічних негараздів у країні. Існує ймовірний ризик пере-
несення до України різних шкідливих виробництв де країни 
Європи будуть використовувати дешеву ресурсно-сировинну 
базу України, що буде шкодити екосфері країни. Вагомим еко-
номічним недоліком може стати і те, що далеко не всі вітчизняні 
підприємства будуть готові до такого великого рівня конку-
ренції, який присутній на європейському рівні. Також зростання 
іноземних інвестицій у вітчизняну економіку може мати й 
суттєві недоліки, оскільки власниками основних засобів вироб-
ництва будуть не українські, а іноземні підприємці [3]. 

Якщо розглядати сторону соціальних переваг, то можна виді-
лити такі позитивні наслідки: ефективний захист прав людини в 
інституціях ЄС, упровадження соціальних стандартів у сферах 
охорони здоров’я, освіти та культури. Буде впроваджено со-
ціальний захист та соціальне страхування, забезпечення висо-
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кого рівня життя населення, розвинена система охорони дов-
кілля та формування нового загальнодержавного менталітету. 
Соціальні перспективи стосуються питань реформування освіти, 
охорони здоров’я, соціального захисту та соціального партнер-
ства між урядом, бізнесом та робітниками. А от до соціальних 
недоліків можна віднести поглиблення демографічного спаду, 
відплив кадрів та зростання безробіття. 

Зокрема до політичних переваг Чорна Н. П віднесла допо-
могу ЄС у забезпечення суверенітету України, яка після вступу 
буде залучена до спільної європейської політики безпеки та обо-
рони (СЄПБО). Також вступ до такої розвиненої організації дасть 
Україні можливість стати стійкою плюралістичною демократич-
ною державою. Щодо політичних недоліків, то серед них можна 
виділити і погіршення відносин України з країнами СНД [4]. 

Отже, можна зробити висновок, що Україна, починаючи з 
початку ХХІ століття, основним акцентом зовнішньої політики 
ставила інтеграцію до Європейського Союзу. На основі про-
веденого дослідження можливих наслідків майбутнього вступу, 
можна підсумувати, що переваг виявляється набагато більше, 
ніж недоліків. За умови набуття членства в ЄС, Україна зможе 
стати високорозвиненою країною, яка буде займати провідне 
місце не тільки в межах Євразійського континенту, а і на всій 
земній кулі.  
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